Zak mél na vylet uréitou ¢astku penéz. Kdyby utratil denn& 20 K&, zbylo by mu na posledni den 10 K¢&. Kdyby utratil
denné 15 K¢, pfivezl by domt 15 K¢. Kolik K¢ si vzal na vylet a kolik dni byl na vyleté?

Nasetreno .............cc........ x K¢

délka vyletu ....................... vy dni

denné 20 K¢ a posledni den 10 K¢ denné 15 K¢ a domd piivezl 15 K¢
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 by=25
y=>5

z=20-(5—1)+10
z=20-4+10 Na vylet trvajici 5 dni si vzal 90 K¢.

x=90

Nadoba zcela naplnéné vodou méla hmotnost 13 kg. Po odliti tii ¢tvrtin mnozstvi méla hmotnost 4 kg. Vypocitejte
hmotnost a objem nadoby.

naplnénad nadoba po odliti vody zty=13
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x+ Zy =4 / o4
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nadoba ............... x kg y=13—-1
voda ................... vkg y=12

Nadoba ma hmotnost 1 kg a objem 12 litrii. (1 litr vody vazi 1 kg)



